

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 18.12.2023, la sediul Direcției Generale a Poliției Locale Timișoara, cu ocazia consultării cu sindicatele, pe marginea Proiectului de hotărâre privind aprobarea reorganizării, modificarea și aprobarea Organigramei, a Statului de funcții, a Regulamentului de Organizare și Funcționare pentru Direcția Generală a Poliției Locale Timișoara și anexele acestuia, conform art. 30, alin. (1) din Legea nr. 367/2022 privind dialogul social coroborat cu prevederile art. 5, alin. (1), lit. c) din Legea nr. 467/2006 privind stabilirea cadrului general de informare și consultare a angajaților.

Participanții la ședință au fost următorii:

- Din partea Direcției Generale a Poliției Locale Timișoara:
 - Attila Hajdu – Director General
 - Andraș Claudiu-Victor - Șef Serviciu Resurse Umane
 - Marin Blajin - Șef Serviciu Juridic
 - Rus Andreea-Daiana - consilier Serviciul Resurse Umane
- Din partea reprezentanților angajaților Direcției Generale a Poliției Locale Timișoara:
 - Bagia Daniel – Polițist local, clasa I, gradul profesional superior, la Serviciul Protecția Mediului
- Din partea Sindicatului Național "Meridian", în calitate de reprezentanți :
 - Gudiu Florin
 - Bădescu Constantin Toma – Polițist local, clasa III, gradul profesional superior la Biroul Ordine Publică și Intervenție Rapidă
- Din partea Sindicatului "Pro Lex":
 - Fîntâneanu Claudiu – Polițist local, clasa I, gradul profesional asistent la Biroul Ordine Publică și Intervenție Rapidă
- Din partea Sindicatului Liber al Salariaților din Primăria Municipiului Timișoara și din Serviciile Publice aflate în subordinea Consiliului Local al Municipiului Timișoara:
 - Tiberiu Negrei – Președintele sindicatului, însoțit de domnul Buzatu Adrian, consilier, clasa I, gradul profesional asistent la Serviciul Resurse Umane.

Domnul director general Hajdu Attila a deschis ședința de consultări, a fost cerută permisiunea înregistrării discuțiilor din timpul ședinței, toți participanții au fost de acord apoi domnul director general a întrebat dacă toți reprezentanții sunt prezenți și dacă e cineva care nu a apucat să studieze proiectul de H.C.L., întrucât acesta a fost postat pe site-ul Municipiului Timișoara la secțiunea "proiecte H.C.L." și pe site-ul Direcției generale a Poliției Locale Timișoara, în data de 13.11.2023.

Domnul director general Hajdu Attila a menționat următoarele:

A declarat deschisă ședința de consultări, după care a solicitat ca fiecare parte să își exprime punctul său de vedere cu privire la proiect.

Domnul Bagia Daniel - reprezentanților angajaților Direcției Generale a Poliției Locale Timișoara, a specificat faptul că din discuțiile cu colegii, suntem de acord cu noile reglementări.

În replică, domnul director general Hajdu Attila a precizat faptul că, dânsul personal nu e de acord, dar reglementările sunt imperative, noi am vrea să ne extindem să fim mai mulți și mai puternici.

Bagia Daniel, a specificat că din discuțiile avute cu colegii este o modificare benefică, nu se desființează posturi ocupate, doar cele vacante, iar prin comasarea birourilor desființate, ca efect al legii și reducerea posturilor de conducere, probabil activitatea se va desfășura mai bine, că atunci când sunt mai mulți șefi se dau mai multe indicații și fiecare are viziunea lui.

Domnul Hajdu Attila, a precizat că era o altă viziune de management, iar acum trebuie să ne adaptăm la noua viziune și timpul ne va arăta care variantă funcționează mai bine.

În concluzie, domnul Bagia Daniel, menționează că e **de acord** cu proiectul de H.C.L.

Domnul Hajdu Attila precizează că pentru el personal e o bucurie că nu pierdem posturi ocupate, asta e extrem de important și rămâne ca fiecare să își continue activitatea.

E important că nu pierdem oameni, că și așa cu aceștia care suntem nu facem față provocărilor, societatea civilă și cetățenii cer de multe ori imposibilul, fiecare ar vrea dacă s-ar putea un polițist la colțul blocului. Nu cred că vreodata vom putea să asigurăm prezența asta, un polițist la fiecare colț de stradă. Noi din primăvară am făcut o propunere de modificare a legislației, în sensul ca aceasta să prevadă un polițist local la 1000 de locuitori și un procent stabilit pentru serviciile suport. Avem promisiuni de la domnul subprefect și de la domnul viceprimar că susțin ideea și că vor încerca să facă tot ce pot pe canalele lor.

Domnul Bădescu Constantin-Toma, din partea Sindicatului Național "Meridian", în calitate de reprezentant, a precizat că sindicatul este **de acord** cu noua structură organigramică și proiect de H.C.L. și că este benefic mai ales pentru agenții operativi, și a ridicat problema asistenței juridice, mai precis a cuantumului acesteia, respectiv 2.500 lei, care este o sumă prea mică pentru reprezentare în cazurile penale.

Domnul Blajin Marin a precizat că această sumă de 2.500 lei, este un barem minim prevăzut în tabloul onorariilor minimale a avocaților la care ne-am raportat și noi, aceste sume se acordă de către Ministerul Justiției în cazul apărătorilor numiți din oficiu. Dacă persoana dorește un avocat anume, mai bine pregătit sau cu mai multă notorietate, va suporta personal diferența de onorariu.

Domnul Bădescu Constantin-Toma precizează că termenul de acrodare de 20 de zile lucrătoare este foarte mare, iar instituția nu pierde în nicio situație aceste sume se recuperează de la cealaltă parte, iar în cazul în care pierde procesul funcționarul public, are obligația restituirii sumei.

Domnul Blajin Marin precizează că acest termen de 20 de zile este un termen maxim, decontările pot fi acordate și în 1 – 2 zile, în funcție de disponibilitățile bănești, termenul de 20 de zile acoperă și situația în care nu există bani în buget și trebuie făcută o rectificare.

Domnul director general menționează că vom lua în calcul această propunere și vom analiza posibilitatea majorării sumei, dacă există bază legală, nu cred că nu există disponibilitate să o majorăm.

Domnul Fîntîneanu Claudiu, din partea Sindicatului "Pro Lex", în calitate de reprezentant a precizat că sindicatul nu are obiecții.

Domnul Tiberiu Negrei, din partea Sindicatului Liber al Salariaților din Primăria Municipiului Timișoara și din Serviciile Publice aflate în subordinea Consiliului Local al Municipiului Timișoara, Președintele sindicatului, care a venit însoțit de domnul Buzatu Adrian, consilier, clasa I, gradul profesional asistent la Serviciul Resurse Umane, precizează că Primarul a emis Dispoziția privind aprobarea organigramelor din cadrul aparatului de specialitate și al direcțiilor pentru ședința de consiliu local din data de 19.12.2023, menționând că pe proiectul primăriei au avut dezbateri în data de 13.12.2023, la inițiativa Primarului, dar nu au avut loc dezbateri pe proiectul Direcției Generale a Poliției

Locale, deși noi ne așteptam. Este adevărat că noi (sindicatul) am solicitat dezbateră publică și apreciem că ar trebui o dezbateră publică și pe acest proiect.

Drept pentru care, vă spun că o să solicităm astăzi la Primăria Timișoara, domnului Primar o dezbateră publică pentru celelalte 4 proiecte de H.C.L. care nu au fost dezbătute, ca să nu se facă diferențieri.

Vă informez că vineri seara, 15.12.2023, a apărut în Monitorul Oficial, ordonanța de urgență nr.115/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare, prin care la art. LXIX, se prorogă termenul până la data de 30.06.2024, pentru aprobarea reorganizării.

Fiind în situația în care nu au fost aprobate acele organigrame considerăm că ar fi oportun ca ele să fie retrase.

Domnul director general a precizat că acest subiect nu este discutat în sala în care trebuie, acestea sunt probleme care trebuie ridicate acolo unde se poate face ceva în acest sens.

Domnul Tiberiu Negrei a precizat că e bine ca domnul director să fie informat, iar domnul director general a precizat că probabil vom fi informați de aparatul de specialitate dacă se retrag sau nu se retrag.

Domnul Tiberiu Negrei menționează faptul că după cum a spus și la consultările cu Direcția Fiscală că nu sunt coroborate informațiile, pe noi ne interesează și vă rugăm să ne spuneți dacă ați primit de la prefectul județului Timiș adresa cu numărul maxim de posturi pe U.A.T. Timișoara, fiindcă s-au comunicat către primării și vreau să ni se comunice și nouă.

Domnul director general precizează că acesta este o corespondență între prefect și primar și ar trebui să o solicitați la aceste instituții.

Domnul Tiberiu Negrei precizează că prin această adresă se comunică numărul maxim de posturi pe municipiul Timișoara pentru a nu se face greșeli. De asemenea, precizează că i s-a refuzat și la dezbateră publică din 13.12.2023 și i s-a refuzat și la consultarea de vineri la care a participat, dar acestea sunt niște cifre pe care le dă prefectul pentru a nu se face greșeli. Acesta fiind unul din motive pentru care solicităm retragerea de pe ordinea de zi a tuturor proiectelor.

Domnul Marin Blajin a întrebat dacă această adresă la care face domnul Tiberiu Negrei referire a fost emisă ca urmare a Legii nr. 296/2023, iar domnul Tiberiu Negrei a răspuns afirmativ.

Domnul Marin Blajin a precizat că nu crede că peste tot în țară au fost emise adrese în urma legii nr. 296/2023.

Domnul Hajdu Attila a precizat că dacă instituția aceasta nu se încadra în numărul de posturi am fi fost notificați în acest sens de către primărie.

Domnul Tiberiu Negrei a precizat că o să o solicite acolo unde este cazul.

De asemenea, domnul Tiberiu Negrei a precizat dacă acest proiect a suferit modificări pentru că nu regăsește avizul Comisiei Paritare. În urma celor precizate, i-a fost înmănată o copie după avizul Comisiei Paritare cu nr. 14498 din 22.11.2023.

Domnul Tiberiu Negrei apreciază că e un lucru bun că se desființează doar posturi vacante, în ceea ce privește șefii de birou nu avem ce să facem că așa prevede legea, iar în cazul serviciului Rutier și serviciul Resurse Umane aici credem că nu ar trebui desființate și vă rugăm să ne spuneți dacă aveți o procedură în acest sens.

Domnul Hajdu Attila a precizat că la noi se desființează 5 birouri, iar în ceea ce privește funcțiile vacante se desființează 20 posturi, întrucât acestea erau vacante la data intrării în vigoare a legii, în ceea ce privește respectarea dreptului la carieră ne vom asigura că atât șefii de serviciu cât și șefii de birouri vor primi o listă cu posturile vacante, inclusiv cele de conducere și vor avea posibilitatea să opteze pentru una dintre aceste funcții și unde va fi cazul se va organiza concurs pentru a asigura tuturor dreptul la carieră, fără a face diferență între șefii de structuri.

Proiectul a fost postat pe site-ul Municipiului Timișoara din data de 13.11.2023, din respect pentru toata lumea, astfel încât să fie timp ca acesta să fie studiat de către cei interesați și să poată veni cu propuneri. Am făcut adrese și am solicitat propuneri scrise din partea sindicatelor pentru a fi analizate, iar dumneavoastră veniți astăzi și solicitați retragerea proiectului, deși ați avut atâta timp până acum și nu ați solicitat nici dezbateri pe marginea proiectului, deși aveți această posibilitate legală.

Domnul Tiberiu Negrei a întrebat de ce este nevoie de 3 directori generali adjuncți, iar domnul director general Hajdu Attila a precizat că în conformitate cu atribuțiile prevăzute în Legea nr. 155/2010 – legea poliției locale, poliția locală are 7 domenii de activitate cu atribuții distincte și pentru o coordonare eficientă se impune păstrarea celor trei posturi de directori generali adjuncți, așa sunt organizate majoritatea direcțiilor generale de poliție locală din țară, unele având în subordine alte direcții.

Domnul Tiberiu Negrei a spus că se vorbește ca unul dintre actualii directori generali adjuncți, în perioada când era șef serviciu a formulat o sesizare la Comisia de Disciplină împotriva unei funcționare din primărie care ulterior a dus la eliberarea acesteia din funcția publică.

Domnul Hajdu Attila a precizat că sesizările au ajuns la mine din partea colegilor, iar sesizarea Comisiei de Disciplină a fost făcută de mine, mai mult persoana la care faceți referire, nu este numită în funcția de conducere de director general adjuncț, aceasta exercită temporar această funcție de conducere.

Domnul Marin Blajin a întrebat dacă sindicatele au și propuneri scrise pentru această ședință, iar domnul Florin Gudiu, din partea Sindicatului Național "Meridian", în calitate de reprezentant, a precizat că susține modificarea proiectului conform adresei depuse cu nr.11447/17.11.2023, la Direcția Generală a Poliției Locale Timișoara.

Domnul Tiberiu negrei solicită un exemplar al procesului-verbal al ședinței în cursul zilei de azi, 18.12.2023.

Domnul director general Hajdu Attila: dacă nu sunt alte întrebări din partea celorlalte sindicate, declar închisă ședința de consultări, iar procesul-verbal al ședinței va fi redactat în cursul zilei de azi.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în 6 exemplare, la sediul Direcției Generale a Poliției Locale Timișoara.

- Attila Hajdu – Director General, Direcția Generală a Poliției Locale Timișoara
- Andraș Claudiu-Victor- Șef Serviciu Resurse Umane
- Marin Blajin-Șef Serviciu Juridic
- Rus Andreea-Daiana - consilier Serviciul Resurse Umane
- Bagia Daniel - Reprezentantul angajaților DPLT
- Bădescu Constantin - Reprezentantul Sindicatului Național "Meridian".....
- Claudiu Fîntâneanu - Reprezentantul Sindicatului Pro Lex.....

- Tiberiu Negrei - Reprezentantul Sindicatului Liber al Salariaților din Primăria Municipiului Timișoara și din Serviciile Publice aflate în subordinea Consiliului Local al Municipiului Timișoara

